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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie Onafhankelijk Rijswijk)

No. VR 20 015 Rijswijk,  

Corsa nummer: 20.020842

Op 10 augustus 2019 brandde een deel van de dependance van de Steenvoordeschool aan de P. van 
Vlietlaan af.

Deze week kreeg ik klachten van bewoners van de dr. Gerhardlaan. Reden om zelf te gaan kijken. Ik 
was verbaasd.
Sinds de dag van de brand – 10 augustus 2019 – is er kennelijk nog niets ondernomen om het 
gedeeltelijk afgebrande en zwaar gehavende pand, weer in orde te brengen of desnoods af te breken. 
Het pand staat nog steeds in de hekken zoals destijds neergezet.

1) Wat is de reden dat er, 7 maanden nadat deze brand plaats vond, er nog geen enkele 
zichtbare actie is ondernomen om het pand te herstellen?

2) Worden de schoollokalen niet gemist door de Steenvoordeschool; zo niet waarom niet?

3) De fotoclub moest door de brand elders worden ondergebracht; leidt dit niet tot extra kosten 
voor deze club?

4) Is het college het met Onafhankelijk Rijswijk eens dat het weinig correct is om de 
omwonenden onnodig lang tegen deze rotzooi aan te laten kijken? Wanneer zal gepaste actie 
worden ondernomen om verbetering hierin te brengen?

5) Kunt u de omwonenden informeren wat de plannen zijn met dit  gebouw en hen ook vertellen 
wanneer er verbetering wordt gebracht in de huidige situatie?

Romy de Man
Dick Jense
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Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Wat is de reden dat er, 7 maanden nadat deze brand plaats vond, er nog geen enkele zichtbare 
actie is ondernomen om het pand te herstellen?

In oktober 2019 is een ecologische QuickScan uitgevoerd. Hieruit blijkt dat hoogstwaarschijnlijk 
huismussen, gierzwaluwen en/of vleermuizen nestelen en/of overwinteren in het pand. In verband met 
de Flora- en fauna wetgeving is het daarom verboden om nu bouw-of sloop werkzaamheden uit te 
voeren. In het voor- en najaar 2020 moet volgens de geldende regels nader onderzoek worden  
gedaan. Afhankelijk van de resultaten van deze vervolgonderzoeken kan op z’n vroegst in november 
2020 de sloop worden aanbesteed.

2. Worden de schoollokalen niet gemist door de Steenvoordeschool; zo niet waarom niet?

De continuïteit van het onderwijs heeft de hoogste prioriteit gehad. We hebben direct gezocht naar 
een oplossing. De Steenvoordeschool heeft tijdelijk gebruik kunnen maken van lokalen in de 
Petrusschool. De Steenvoordeschool heeft inmiddels de beschikking over noodlokalen die aan de P. 
van Vlietlaan zijn geplaatst. We richten ons nu op uitbreiding van de permanente huisvesting.

3. De fotoclub moest door de brand elders worden ondergebracht; leidt dit niet tot extra kosten voor 
deze club?

De Rijswijkse Video en Computer Vereniging (RVCV) heeft zelf, naar tevredenheid,  een nieuw 
onderkomen gevonden in de Plaspoelpolder. De verzekering heeft de RVCV schadeloos gesteld. 

4. Is het college het met Onafhankelijk Rijswijk eens dat het weinig correct is om de omwonenden 
onnodig lang tegen deze rotzooi aan te laten kijken? Wanneer zal gepaste actie worden ondernomen 
om verbetering hierin te brengen?

We hebben de bewoners op de hoogte gesteld over het proces. Zij zijn op de hoogte dat er eerst 
onderzoek gedaan moet worden in het kader van Flora- en fauna wetgeving.

5. Kunt u de omwonenden informeren wat de plannen zijn met dit gebouw en hen ook vertellen 
wanneer er verbetering wordt gebracht in de huidige situatie?

De omwonenden hebben medio februari een bewonersbrief ontvangen. In deze brief staat dat 
vooralsnog het idee is om het pand te slopen maar dat dit plan nog niet uitgevoerd kan worden i.v.m. 
o.a. Flora- en Fauna-onderzoek. Als gevolg hiervan mogen wij op dit terrein op dit moment niets doen. 
In de bewonersbrief staat ook dat er nog geen vastgestelde plannen zijn m.b.t. herontwikkeling van 
deze locatie. Daarnaast is er met diverse bewoners gesproken en is er per mail gecommuniceerd. 

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester,

drs. M.J. Bezuijen


